Cuna Kak mepa
B3aUMOAEUCTBUSA
Ten.




PpoHTaNnbHbLIU OMNPOC:

* UYTO aBngaeTca npu4nHon N3aMeHeHUs
CKOPOCTU TEN?

» UTO XapaKkTepuayet cmna?

» Kakme cunbl Mbl U3y4mnnun?

* YTO 0OLLIEro Yy 9TUX cuUn?

* Yem oHUM oTnnyaroTca gpyr ot gpyra?

« KakoBa OCHOBHasa eguHuLUa Cunbl B
cucteme CI?



'paghuyeckoe
usobpaxeHue
cusn.




3aaaya Npo penky.
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3adaya osnisi nrobumeneu
Cambi {PyDSROERMMPE
rpbI3yH — Kannbapa, unu
BOLOCBMHKA, XXUBYLLIAs B
BeHecyarne n Konymouwn.
Ha mecTHOM Hape4iunu
Kannbapa o3Ha4aeT
rocrnoauH Tpassbl. [nTasack
TpaBown Ha bonoTax, 3ToT
«rocnoanH» Habupaet 60
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Kr Maccbl 1 1,65 M AnnHbI. = -
Onpenenvte cuny OTBeT: Fr= 600
TAXECTW, AENCTBYIOLLYIO H

Ha kanubapa.



3adaya o nrobumenet
éuosiocuu.

Camas bonbluasi B Mmpe
yIrnTKa Xuna B JoMe
dopaHuy3sa [Nonga Tpamennu.
E€ 3aBe3nun mantoTkou
BMEeCTe C aMepPUKaHCKNMU
dopyktamun. Hepes 5 net
Macca «MasitoTKu»
pocturna 1,5 kr. Kakos xe
cTan BeC YNUTKN?

OTBeT: P=15
H



Pewume

3adavy.

Kakas makcmmanbHas
cuna BO3HUKAET Nnpwu
CTONKHOBEHUN OBYX
BaroHoOB, ecrnu
bydoepHble NPYXXUHbI
CXanmcb Ha 4 cm?
XKecTKOCTb MpyXUHbI
8000 H/m.

OTBeT: Fynp. = 320
H



Pewume
3adauy.

K BepTUKaANbHO
PacnonoXeHHOW
NPYy>XMHE NPUKPENNN
rpy3 maccoun 200T.
OnpegenuTte, Ha
CKOJTbKO pacTaHynach
NPYy>KMHa, ecnu ee
XKECTKOCTb paBHa 100

M.
TBET: x=2
CM
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3aKnroYUTebHbIU 3Tan.




